



四川职业技术学院

Sichuan Vocational and Technical College

主办：学院党委宣传部 协办：遂宁外宣报道组中省媒体工作室 承办：文化传播系 主编：胥长寿 网址：www.sczyxy.cn 2020年1月10日

深入学习党的十九届四中全会精神 加快推进优质高职院校建设

——学院党委中心组学习扩大会议宣讲党的十九届四中全会精神



2019年12月11日，学院召开党委中心组学习扩大会议。党委书记张大庆在会上向全院中层及以上干部宣讲党的十九届四中全会及省委十一届六次全会精神。张大庆书记围绕“筑牢制度根基，

弄明白‘中国之治是什么样’”“坚定制度自信，搞清楚‘中国制度为什么行’”“牢记初心使命，强担当‘推动决策如何落地’”等问题，深入阐释了党的十九届四中全会的重大意义，深刻阐述了中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势，对全会提出的一系列新思想新论断、新部署新要求作了深入浅出的辅导，对认真学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神谈了认识体会。

张大庆书记指出，深入学习贯彻党的十九届四中全会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面、准确、深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神，把学习宣传贯彻全会精神作为主题教育的重要内容，在学院迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮，引导全院党员干部切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到全会确定的各项目标任务上来，毫不动摇坚持和巩固中国特色社会主义制度，与时俱进完善和发展中国特色社会主义制度，不断推进学院治理体系和治理能力提升，健全完善学院制度体系，提升依法治校水平，为加快推进优质高职院校建设、实现学院高质量发展提供有力保证。

(廖海凤)

学院领导应邀参加教育部“人文交流经世项目” 首批入选院校第一次工作会议



2019年12月16日，黄远新院长率外事办主任钟永发、文化传播系副主任唐元明、外事办副主任翟彦参加了在北京举行的教育部“人文交流经世项目”首批“经世国际学院”入选院校的第一次工作会议。此次工作会议是继项目公布入选院校以来召开的第一次工作会议，教育部中外人文交流中心、中国留学人才发展基金会，四川、贵州、湖北、山东等9个省教

育厅以及“人文交流经世项目”首批“经世国际学院”入选院校等单位和相关企业约250名代表出席了本次会议。

教育部中外人文交流中心杜柯伟主任出席本次会议，并作《秉持人文交流理念、发挥产教融合作用、加快和扩大教育对外开放》的主题发言。他指出，在当前的时代背景下，要发挥教育在中外人文交流中的基础作用，促进产教融合，加快和扩大教育对外开放。

此次会议为项目的落地实施开拓了思路，指明了方向。本着务实发展的会议精神，政校企三方将积极推动项目落地，开展教育国际化合作实践，以国内经世国际学院和海外经世学堂为载体，打通国内学生海外学历提升、海外学生来华留学的双向通道，输出中国高校优势专业，建设有中国特色的专业国际标准，提升中国高校影响力；培养海外中

资企业所需的技术人才，服务当地经济长远发展；推动“一带一路”沿线各国教育协同发展，促进中外人文交流，服务国家“一带一路”建设。

会上还举行了“人文交流经世项目”首批“经世国际学院”入选院校授牌仪式。人文交流中心杜柯伟主任为首批入选院校授牌，黄远新院长代表学院接受授牌。

此次会议为我院推动教育国际化和创新发展指明了方向，下一步我院将以经世国际学院为载体来科学谋划发展思路，以人文交流为基点来开展对外交流与合作，不断开创学院国际化办学新格局，以此推动学院“创优质高等职业院校”项目建设，进一步彰显提升我院国际影响力。

(外事办)

我院举行国家公祭日祭奠活动

2019年12月13日上午7:45，庄严肃穆的“一二一三”国家公祭日升旗仪式在红旗广场举行。学工部、团委、武装部、保卫处部分老师，院三会的全体成员、各系学生代表等1500余人参加了升旗仪式。

川职星火预备队升国旗，降半旗，组织到场师生在半旗下脱帽并默哀一分钟，缅怀在南京大屠杀中逝世的苦难同胞，缅怀为中华民族解放而献出生命的

革命先烈，带领到场师生在国旗下庄严宣誓：不忘历史，矢志复兴；珍爱和平，牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

仪式结束后，学工部部长李仁全在国旗下讲话。李部长强调当下青年学生要在习近平总书记的带领下沿着中国特色社会主义道路前进，为实现两个一百年的奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

晚上9:30，在保卫部的组织下，全院师生自发前往红旗广场点亮蜡烛，用烛光寄托哀思，祭奠30万南京大屠杀的死者。作为青年学生，我们铭记民族的悲怆和落后必亡的训诫，哀伤藏于心，实干强我邦！在这场爱国主义教育课当中，我们都是主讲人，要知耻而奋勇，吾辈当自强，要铭记历史的哀伤，共同守望和平。

(王艺睿)

校园动态

我院荣获省高校产业协会表彰

2019年12月6日，“四川省高校产业协会第四届第二次会员大会暨2019年年会”在四川省学术交流中心学术报告厅召开，学院副院长胥长寿带领资产公司蔡章健、李诗佳两位同志参加了会议。会上，我院资产公司荣获“2017-2018年度四川省高校产业工作三等奖”，陈德宇、罗蓝燕两位同志荣获“2017-2018年度四川省高校产业协会工作先进个人”。

(旷丽)

四川省陶行知研究会职业教育专业委员会到我院考察交流

2019年12月11日，四川省陶行知研究会职业教育专业委员会理事长李代慧、天府新区信息职业学院常务副院长邱永成一行，到我院就中高职衔接、教学质量提升、招生就业等工作进行考察并座谈交流。学院党委书记张大庆、副院长何展荣出席座谈。

(廖海凤)

我院举行国防教育专题讲座

2019年12月12日下午，由四川省高职学生综合素质训育社科普及基地主办，学工部、武装部、四川职业技术学院人文与科技训育中心共同承办的国防教育专题讲座在学院大学生活动中心举行。遂宁市船山区委常委、武装部政委谢超上校以“诗和远方，家国与边关”为题应邀主讲，学生工作部部长李仁全主持讲座。

(包丽娟)

学院举办“师生健康，中国健康”主题健康教育活动

2019年12月6日下午，由遂宁市红十字会主办，遂宁市疾病预防控制中心、遂宁市传染病医院、四川职业技术学院学工部、团委、后产处卫生科、院学生会生活部共同承办的“红十字红丝带，防艾青春行”的防艾知识讲座在学术报告厅举行。活动邀请了市传染病医院杨凤老师作专题讲座。讲座由后产处副处长张孝茂主持。

(杨开宇)